

CONTRAPUNCT **Viața decentă**

Am călătorit recent la Timișoara cu acceleratul 221. Pentru că circula povești de groază despre condițiile pe care gloriosul delatareș nunciator al cefereului l' ofe- ră stimașilor călători în schimbul unor prețuri in- decente, mi-am luat bilet de clasa întâi. Am între- bat dacă trenul are în- tîrziere. „Regulat!” — mi s-a răspuns. Așa a și fost: n-a întîrziat decît 13 minute. Dar asta nu e întîrziere, ce naiba, doar nu sîntem în Japonia! Compartimentul era unul frigorișic. Patru oameni, cîți ne aflam acolo, am stat vreme de peste trei ceasuri cu gulerile ridicate, cu căciuilile în cap și cu mînușile pe mîini. Și nemișcați, pentru a nu stîrni cumva vreun cu- rent de aer în plus peste cele ce zburdau între fe-

reastră și culoarul ale cărui uși de la capete se închideau ele, dar știți cum e, nu chiar de tot. Plafoniera fusese smulșă și în locul ei trudea un beculeț de lanternă. De- cît așa lumină însă, am fi preferat întunericul care ne-ar fi scutit măcar de a ne contempla reci- proc chipurile livide, de cadavre puse la congelat în vederea identificării. Dar nu vă spun nimic nou. Toată lumea trece zilnic prin asta, ba poate prin altele și mai palpi- tante. Vreau să zic doar că, în timp ce simțeam cum îngheț în lumina a- ceea de vespasiană națio- nală, mi-am amintit de articolul 23 din noua noastră Constituție. Ce

spune el? El spune că „Statul este obligat să ia măsuri de dezvoltare economică și de protecție socială de natură să asig- ure cetățenilor un nivel de trai decent”. Partea proastă e că noi am pierdut noțiunea de- centei. Ce înseamnă deci „nivel de trai de- cent”, ce să însemne viață decentă? Ține oare decența numai de „măsuri de dezvoltare economică și de pro- tecție socială” sau și de conștiința fiecăruia? Căci ce fel de „măsuri de dezvoltare economică” ar fi necesare pentru ca, de pildă, cei de la revizia de vagoane să nu mai lase trenurile să plece cu uși care nu se

închid? Aici nu e nevoie de „măsuri”, nici măcar de „o serie de măsuri”, ci de puțină conștiințiozi- tate, începînd de la dl ministru Băsescu, pînă la ultimul sindicalist pus pe harțag și grevă. Iar conștiințioziitatea e un produs al conștiinței. După umila mea încre- dințare, o viață decentă se poate duce și fără pre- vederi constituționale spe- ciale, atunci cînd pentru banii muncii pe care-i plătești nu ești scuțat în față. Fiindcă acum asta se întîmplă: plătim ca să ni se calce în pi- cioare demnitățile și să fim batjocoriți de toate gunoaiele libere. Plătim bani cîștigați cu trudă, pentru servicii care nu

ni se fac sau ni se fac în batjocură. Cu parăm pi- ne care a doua zi nu se mai poate mîncă. Marfă expirată sau deprecată. Aceleași mezeluri mize- rabile, după rețetare științific-ceausiste. Lapte care se brînzește. Apă mi- nerală în sticle murdare de ulei. Plătăm convor- biri telefonice imaginare și ne abonăm la publica- ții pe care nu le primim. Călătorim în condițiile deportașilor la Auschwitz sau Siberia. Plătăm o excursie amărîtă la Is- tinerăl în sticle murdare de ulei. Plătăm o excursie amărîtă la Is- tinerăl ca să fim la che- remul unei halte de bis- nițari, aflată în cîrdășie cu șoferi și vameși co- rupti. Mi se termină spațiul. Mă opresc aici. Dar sînt sigur că puteți continua și singuri acest

RADU CIOBANU

(Continuare în pag. a 3-a)

FAX

ROMPRES. — Con- form datelor obținute de Rompres de la Comisia Electorală Centrală, pre- cum și telefonice de la pre- fecturile județene, rezulta- tele finale ale alegerilor locale pentru funcția de primar în orașele reședia- ță de județ se prezintă în felul următor: Frontul Salvării Naționale și-a ad- judecat mandatele de pri- mar la Pitești, Oradea, Brăila, Călărași, Tîrgoviște, Craiova, Piatra Neamț, Vaslui, Iași, Focșani, Tîrgu Jiu, Botoșani, Slobozia, Rîmnicu Vilcea și Tul- cea; Convenția Democra- tică și-a impus candidații la Bacău, Alba Iulia, Arad, Brașov, Ploiești, Timișoa- ra, Constanța, Deva și Si- biu; Partidul Uniunii Na- ționale Române a cîștigat la Buzău, Zalău, Cluj și Baia Mare; Uniunea De- mocrată a Maghiarilor din România are primari la Sfințu Gheorghe și Miercu- rea Ciuc; Mișcarea Ecolo- gică din România a fost mai puternică la Bistrița și Suceava, în timp ce can- didații independenți au fost preferați la Alexandria și Reșița. În fine, la Galați, noul primar este repre- zentantul Uniunii Sîngii Democrată, iar la Satu Mare un candidat indepen- dent, susținut de mai multe formațiuni politice.

În municipiile Giurgiu, Slatina și Drobeta-Turnu Severin va avea loc al doilea tur de scrutin la 1 martie a.e., în timp ce la Tîrgu Mureș vor fi organi- zate noi alegeri, la 19 a- priție.

BHIOB. — Turisții români arestați în Ungaria. 16 turiști români, im- preună cu alți șase ruși, au fost reținuți, timp de 12 ore, la Dobrețin — Ungaria, în noaptea de 21/22 februarie a.e. Puși să semneze declarații al că- ror conținut nu-l cunoș- teau, turiștii români au fost bruscați și injurați, tradițional: „români impu- ții” sau „ciine de ro- mân”. Apoi, transportați într-un camion cu prelată, 13 dintre aceștia au fost depuși la punctul vamal — partea ungară — de la Borș. Li s-au înapoiat pașapoartele, dar au fost „omise” sumele de bani confiscate. În prealabil, tu- risții ruși și trei cetățeni români de naționalitate maghiară fuseseră elibe- rați.

ROMPRES. — În le- gătură cu greva japoneză, declanșată în ziua de 20 februarie, de Federația Sin- dicatelor din Telecomuni- cații, dl Dorin Bălan, li- derul acestei federații, a declarat Agenției Naționale de Presă „Rompres”: „În- cepînd de azi, 26 februarie, sindicatele afiliate la Fe- derația Sindicatelor din Telecomunicații sînt în grevă japoneză pentru ob- ținerea drepturilor sala- riale. Greva va continua pînă la declanșarea unei greve generale, dacă în- trunim jumătate plus unu din numărul membrilor de sindical afiliați la federa- ție, care în acest moment numără circa 30.000 de membri”.

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV
NR. 566
VINERI,
28 FEBRUARIE
1992
4 PAGINI • 10 LEI

Semne bune!

O tradiție artistică frumoasă și bogată nu poate să genereze, dacã este preocupare și prîncepere și dacã se picură generos din acel binefăcător elixir sufleteș, decît rezul- tate deosebite. Așa se întîmplă și în cazul Clubului „Siderurgis- tul” din Hunedoara, dl Tiberiu Illicea, direc- torul instituției, rela- tîndu-ne că trei perechi de dansatori de aici au fost cuprinși în lo- tul național — de șase perechi de dans sportiv (deci jumătate vor fi de-ai noștri — n.n.) — al României, ce va participa la Festivalul Internațio- nal de dans sportiv — București '92.

Festivalul se va des- fășura în Capitală, în perioada 29 februarie — 1 martie '92. Hunedoarenilor le dorim mult succes!

Reluînd stagiunea de spectacole proprii, Clubul „Siderurgis- tul” din Hunedoara a prezen- tat în fața publicului localnic spectacolul de varietăți pentru tîne- ret „Sărută-mă și taci!” În spectacol au evoluat formațiile de muzică ușoară „Sider- club”, dans modern „Reflex”, break-dance „Tarkus”, rapp-dance „Stil”, dans de socie- tate „Sider”, grupul de umor „Ridens”, solis- tele de muzică ușoară Gina Păsat, Elisabeta Bungelt.

Spectacolul, care s-a bucurat de succes, a fost realizat de Crys- tian Coman (conduce- rea muzicală), Dana Mureșan (coregrașa), Cleopatra Pup (regia artistică). Prezentatori — Carmen Stolca și Corin Bădărău.

Acești tineri, deose- bit de talentați, care se bucură de fericitul privilegiu, rod al stră- dăniei lor și al core- grafului care îi instrue- iește, sînt Valentin Iley — Mariana Mișșan, Marius Popa — Lu- minia Pascaliu, Crys- tian Parnescu — Emma Novac.



SOCIETATEA COMERCIALĂ
CRACIUN & COMP
S. N. C.

● Desface către populație, în condiții avantajoase, prin Complexul

Comercial „Bachus”, Piața Unirii, nr. 4, Deva

MOBILĂ STIL :

- dulapuri ■ biblioteci ■ veselare ■ mese
- Livreeză „en gros” pentru agenții economici :
- țigări import ■ ciocolată ■ dulciuri diferite ■ răcoritoare
- cafea ness ■ becuri import și alte produse.

Expoziția cu aceste produse este deschisă zilnic, la Complexul Comercial „Bachus”, între orele 8—18, cu excepția zilei de duminică. (197)

Una pe zi

- Și soțul dumneavoastră se duce în fiecare zi la plimbare ?
- Nu, al meu bea acasă...

ÎN PAGINA A II-A
Pagina specială
„POLIȚIA
ÎN ACȚIUNE !”

FLASH!

APEL UMANITAR. Cen- trul județean de recoltare și con- servare a sîngelui din Deva a- dresează un apel umanitar do- natorilor onorifici de sînge, pen- tru ajutorarea dlui Cezar Tă- băcaru, care are nevoie urgentă de sînge (în primele zile ale lui martie), grupa AB IV negativ, în vederea efectuării unei interven- ții chirurgicale. (S.C.)

SPECTACOL MATINAL CU URMĂRI. Se numesc Vlo- rel Stmedrea și Gelu Butuleșcu. Primul — conducător auto, al

doilea — miner la Darza, sînt vecini în comuna Blăjenț. Ambii călătoreau zilnic la serviciu cu același autobuz și erau prieteni. Dar în dimineața zilei de 25 fe- bruarie, ora 6,00, l-a cuprins ura unul împotriva celuilalt și s-au dat în spectacol în fața consă- tenilor, care erau în mijlocul de transport. De la o ceartă care putea fi evitată, primul, mai agresiv, l-a lovit de mai multe ori cu cuțitul pe vecinul său, punîndu-i viața în pericol, a- cesta fiind internat de urgență la spital. Lui V.S. Poliția din Crișilor îi întocmește dosar pe- nal, în funcție de zilele de spi- talizare. Dar de rușine s-au fă- cut amîndoi! (AL.J.)

HANDBAL FEMININ. Elevele profesorului I. Mătușaru,

de la REMIN Deva, întîlnesc du- mitnică, de la ora 10, în Sala Sporturilor din localitate, pe Tri- colorul Arad (după unii specta- tori, echipa cu cele mai frumoase fete din seria D, a Diviziei B la handbal feminin). Dar, am adăuga noi, nici cu devencele nu ne este rușine! (S.C.)

CĂLĂTORIE PLĂCUTĂ. Călătorim aproape zilnic. Cu fel și fel de șoferi. În ce condiții, știm noi. De cîrîng am fost la Certeș, Săcărîmb, Hondol. Cu autobuzul 31-110-4096, la volan stînd dl Ioan Gheorghe Botici. La urcare, călătorii erau primiiți cu vorbe bune, bătrîni, oamenii cu bagaje multe — ajutați, autobuzul — nu exagerăm — curat ca un taxi. „Cum se poa- te?” — l-am întrebat pe tînă-

ruș șofer al firmei „Coratrans” Deva. „Simplu — ne-a răspuns. Dacă îți faci meseria cu plăcere, se poate...” (GH.I.N.)

INCEPE FOTBALUL! Du- mitnică, 1 martie, la ora 13, la fluterul arbitralului I. Crăciunescu din Rm. Vilcea, pe stadionul „Corvinii” va începe partida din Cupa României la fotbal, dintre hunedoreni și F.C. Brașov. Un adevărat test pentru ambele for- mații, cu 7 zile înainte înce- perii campionatului național, di- vizia A. (S.C.)

FLASH!

FAX

S.C. „VENUS” S.A. DEVA SE AFIRMĂ

— Numele vă recomandă ca o societate nouă.
— Ne-am constituit ca atare în martie 1991. Dar, de fapt, ne-am desprins din societatea „Ulpia”. Așa că majoritatea magazinelor noastre sînt... vechi, în sensul că și continuă activitatea și sînt cunoscute cumpărătorilor de mulți ani.
— Ați spus „majoritatea”. Deci în activitatea comercială a Devei v-ați afirmat cu noi magazine?
— Într-adevăr! Este vorba de magazinul „Paradis”, deschis alături de cel numit „Auto-Moto”, de pe bdul Decebal, prin fracționarea spațiului comercial.
— Ce ne puteți spune despre „Paradis”?
— Are două compartimente. Unul pentru femei și altul pentru bărbați. Primul oferă sexului frumos conexii, tricotate, încălțăminte și — cum s-ar putea altfel? — articole care să-i pună în valoare cochetăria, adică podobe (cercei, mărgelile ș.a.). „Paradisul bărbaților” pune în vânzare confecții și lenjerie pentru ei dar și articole de blănărie (atît pentru bărbați cit și pentru femei). De fapt, aici se regăsește blănăria expusă înainte în apropierea Casei de Cultură Deva.
— Este singura înnoire în activitatea unităților dv’?
— Aș spune că nu. Cred că cea mai importantă

schimbare în activitatea noastră este eficiența pe care o înregistrăm și de care nici nu putea fi vorba înainte.
— Asta înseamnă că nu aveți probleme. Credeți că vă mai puteți totuși îmbunătăți activitatea?
— Este adevărat că nu avem probleme deosebite. Doar cele legate, în principal, de aprovizionarea

activitatea noastră viitoare, așa adăuga că toate magazinele au fost dotate cu case de marcat electronice. Ce-ar mai fi de făcut? Multe. Ne gândim în primul rînd să igienizăm magazinele, în cît omului să-i facă plăcere și din acest punct de vedere să intre în ele. Ne frămîntă, de asemenea, găsirea unor soluții pentru folosirea eficientă a tuturor spațiilor. S-au construit magazine imense, în care poți să dansezi, dar e greu să le umpli cu marfă. Și avînd o singură ușă de acces la magazine — și ele imense — din spatele magazinelor, acestea nu pot fi segmentate în mai multe spații comerciale, pe care, eventual, să le putem închiria. Acestea ne sînt problemele și preocupările de moment.

Discuție cu dl ec.
LIVIU TUDOR,
directorul societății

rea cu marfă. În mod obișnuit, profilul nostru fiind de comerț cu mărfuri nealimentare, ne aprovizionăm de la depozitele societăților „Metalchim” (fostă I.C.R.M.) și „Sarmintex” (fostă I.C.R.T.I.). Dar cînd nu găsim aici produsele solicitate de cumpărători, ne aprovizionăm direct de la furnizori (care, din păcate, îi preferă pe particulari) sau prin angroșiști. Ultimele modalități de aprovizionare presupun mărfuri la prețuri mai mici pentru cumpărători. Și chiar și pentru noi pot fi mai rentabile. Dar mai înainte de a vă răspunde la cealaltă parte a întrebării, care vizează mai ales

— Puteți evidenția cîțiva dintre lucrătorii societății?
— Firește, aș putea. Dar n-o fac pentru că evidențindu-i pe unii, s-ar simți nedreptățiți ceilalți. Sintem cu toții 48 de oameni în societate și pentru că desfășurăm o activitate publică se vede tot ceea ce facem sau nu facem. Cel mai imparțial judecător al nostru este clientul. De aceea așteptăm evidențierile din partea cumpărătorilor noștri.

Convorbire consemnată de
V. ROMAN

Magazinele noastre...

- „MIRAI”
- „LUXOR”
- „SANITAS” toate situate la parterul blocului J, strada Libertății, Deva (peste drum de magazinul „Tineretului” Deva).
- „ELECTRONICA”
- „GOSPODARUL” aflate la parterul blo-

- curilor 22—23 de pe bdul Decebal, Deva.
- „AUTO-MOTO”
- „PARADIS” blocul K, tot pe bdul Decebal din Deva.
- „MATERNA” de pe bdul 1 Decembrie, Deva.
- TUTUNGERIA NR. 109, de lângă Casa de Cultură, Deva.

...vă așteaptă!

Informăm cumpărătorii

● Ponderele articolelor de textile și încălțăminte, între mărfurile desfăcute de către magazinele noastre, este de 29 la sută, diferența constituită din produsele metalo-chimice;
● Obiectele de uz gospodăresc (televizoare, aparate video, frigider, mașini de spălat ș.a.), precum și blănurile pot fi cumpărate și cu plata în rate;
● S.C. „Venus” S.A. practică, la majoritatea produselor, adăosuri comerciale sub limita maximă legală;
● Mărfurile puse la dispoziția cumpărătorilor provin atît de la furnizori interni, cit și din import;
● Toate produsele vin-

dute prin magazinele societății „Venus” S.A. Deva au calitatea garantată, indiferent că provin de la producători din țară sau externi.

Vinzări zilnice de peste un milion

Prin magazinele S.C. „Venus” S.A. Deva, în fiecare zi se vînd mărfuri în valoare de peste un milion de lei.
Acest lucru e posibil printr-o aprovizionare bună cu aparate de uz casnic, foarte solicitate de cumpărători, dar și cu articole de îmbrăcăminte și încălțăminte, moderne, de sezon. Mărfurile, atît cele amintite cit și cele care

Ați văzut „PARADISUL”?

Dacă nu, vă invităm să-l vizitați! Se află lângă magazinul „Auto-Moto”, de pe bdul Decebal din Deva. Trezindu-i pragul, nu veți fi dezamăgiți!
Doriți o haină de blană, un costum, o cămașă sau o cravată? Le găsiți la „Paradisul bărbaților” în mărimi, culori și modele pentru toate gusturile și vîrstele.
Vreți să-i faceți soției, iubitei, mamei sau fiicei un cadou, acum, în pragul lunii lui Mărțișor? La „Paradisul femeilor” puteți găsi suvenirul dorit.
Și, nu în ultimul rînd, la acest magazin vă veți întîlni cu bunăvoința vinzătorilor, însoțită de urarea „Bine ați venit la „Paradis”!”.

Viața decentă

(Urmare din pag. 1)

trist inventar care compune vîile noastre condamnate — pînă cînd? — la indecență.
O viață decentă nu înseamnă nimic altceva decît normalitate. Să nu mai stai la cozi să găsești oricînd lucrul de care ai nevoie. Să-l și poți folosi. Pentru banul tău, să fii servit corect și demn. Iar vara să-ți poți lua nevasta și copiii și, călătorînd civilizată, să-ți petreci concediul nu în Acapulco sau pe Coasta de Azur (dar de ce nu?), măcar la Vata de Jos...

La capacitatea maximă

Pină nu de mult, pentru locuitorii din Brad și cei din localitățile apropiate era „o durere” aprovizionarea cu piine, căci se vindea veche și la cozi mari, mai cu seamă la sfîrșitul săptămîinii. Dar, prin terminarea lucrărilor la instalațiile de coacere și cupatoare, lucrurile s-au schimbat total. Lucrend la întrecerea capacității, fabrica livrează zilnic în jur de 28 000 kg de piine: albă de 1 și 1,800 kg, neagră „Dimbovița”, produse pentru ocazii tradiționale.
Dl Nicolae Iuga, șeful fabricii, ne spunea: „Acum avem condiții foarte bune de lucru și putem satisface pe deplin cerința de piine. Imbunătățirea calității piinii depinde de calitatea materiei prime: făină și drojdie. Facem eforturi mari în aprovizionarea cu materii prime de calitate, ca să scoatem pe piață numai piine proaspătă, chiar caldă, pe care consumatorii noștri au început să o aprecieze”.
(M. JURCA).

Pentru bolnavii din Hunedoara

De la Consiliul de administrație al Spitalului Municipal din Hunedoara, am primit un răspuns, drept la replică, referitor la articolul „Între birou și abuz”, publicat în ziarul nostru nr. 554, din 12 februarie a.c. În esență, precizarea care se face privește faptul că aparatura medicală, proprietate a S.C. „Favior” S.A. Orăștie, a fost transferată la Spitalul Municipal din Hunedoara (nu la sediul

societății din Orăștie), aceasta fiind acum folosită pentru bolnavii din municipiu, inclusiv pentru angajații societății „Favior”.
De asemenea, se face mențiunea că: „deciziile consiliului de administrație au fost legale și în interesul serviciului, putînd fi oricînd verificate, neexistînd nici un pericol de a strivi stradanile oamenilor cinștiți”.



Magazinul S.C. Copil S.R.L. Brad, str. Vinătorilor, nr. 2 — o unitate bine aprovizionată.

Foto I. ARON

Tăran înăbușindu-și plînsul

Coboară primăvara peste noi, încet, cu sfințenie parcă aducîndu-ne în suflet și-n privire nostalgia satului natal, nostalgia țăranelui din noi.
Ne pune pe gînduri privirea sa speriată, cînd se strecoară tăcut, cu sfințenie, pe lângă zidurile obosite ale notariatelor, căutîndu-și sorgintea, prezentul și rostul.
Este atîta durere și căldură în gesturile lui, unceri repezite, cînd îmbrăcat în hainele „de ținu”, pășeste cu pași nestruși pe caldarimul orășului, parcă în căutarea timpului pierdut. Miinile sale — bătătorite cu gesturi încercate de tristețe — nu-și găsesc locul, simțîndu-se stîngher străbătînd nemunca ce ne obosește orașele.
El ar vrea să reamintescă tuturor, prin prezența sa, că „vesnicia s-a născut la sat”, că purtăm în noi pămîntul acestei țări, ca pe un însemn, al apartenenței românești la eternitate.
Acum este trist, pămîntul îl privește cu răceală, de la distanță. El i se închide în gînd, făcîndu-i semnul crucii.
Coboară încet primăvara peste noi, încet, în nostalgia de țaran înăbușindu-și plînsul
MIRCEA CAPOTESCU

Infecția cu virusul HIV și boala SIDA la copil și adolescent (II)

Trebuie cunoscut că virusul nu trăiește în afara organismului gazda, fiind PARAZIT INTRACELULAR, deci trebuie să pătrundă în celulele persoanei, pe care le va parazita, și se va multiplica pe scama lor, dîstrugînd apoi celulele de apărare față de infecție.
Virusul, pătrunzînd în limfocite, va duce la afectarea tuturor organelor, căci limfocitele trec din circulație în aceste organe. Toate organele au zone în care se află teritoriul cu țesut limfatic: pielea, intestin, plămîni, ficat, creier, splină, ganglionii limfatici (din toate teritoriile). Aceste organe vor fi grav lezate în cadrul bolii, în elipa cînd ea izbucnește.
Semne clinice care trebuie să atragă atenția: ● infecții recidivante: bacteriene, virale (herpes),

cu ciuperci (în special în cavitatea bucală); ● sindrom febril prelungit; ● mărirea ganglionilor limfatici în mai multe zone; ● pneumonii care nu cedază la tratament; ● slăbire ponderală inexplicabilă; ● diaree prelungită; ● leziuni bucale rebelabile la tratament; ● erupții cutanate; ● degradare cerebrală rapidă și progresivă.
La copil, boala prezintă următoarele particularități: ● incubanța este scurtă; ● manifestările clinice sînt severe, datorită particularităților vîrstei; ● determinări precoce cerebrale; ● progresie rapidă; ● decesul survine mai repede, ca urmare a complicațiilor grave.
Copiii sînt infectați de obicei de la mamele bolnave, fie înainte de naștere (intrauterin), la naștere — prin manevre obstetricale sau postnatal —

prin lapte sau de la ragađe mamelelor sîngerrinde. Un mare pericol reprezintă manevrele nesterile, efectuate în condiții necorespunzătoare de către persoane necalificate, inconștiente: tăierea cordonului ombilical, tratamente injectabile, circumcizie, efectuarea de găuri în urechi pentru cercei. Părinții infectați își îmbolnăvesc copiii și apoi aceștia rămîn de două ori nenorociți — orfani, fără ocrotire părintească și bolnavi, depinzînd de mila societății, avînd în final un pronostic grav pentru viață, datorită infecției cu HIV. Prin educație și comportament igienic, putem salva viața noastră și a copiilor noștri.
(Va urma)
Dr. LUCIA BALĂSESCU, medic primar, inspector O.M.C.T., Direcția Sanitară Deva

Mica PUBLICITATE

ANIVERSARI

● UN sincer „La multi ani” bunului nostru tată și socru, Miruț Nedel, din Cluj-Napoca, cu ocazia zilei de naștere și a pensionării. Otilia și Iovița Male. (664)

● LA a 81-a aniversare, soția, copiii, nepoții și strănepoții urează iubitului lor Dumitru Dăian „La mulți ani, cu sănătate!”. (1037)

VINZARI — CUMPARARI

● S.C. INTERNATIONAL Multiprest Deva vinde, la cele mai avantajoase prețuri din județ, en gros și en détail, televizoare color, video și alte produse electronice. Oferim garanție 6 luni. Bdul Decabal, bl. C-parter, telefon 23483. (850)

● VIND video JVC ERD-320 EE, cu telecomandă, cap de rezervă. Brad, telefoane 55174 sau 51115. (968)

● VIND țiglă construcții tip Lugoj, preț negociabil. Deva, telefon 17023, după ora 16. (1046)

● VIND mobilă dormitor, producție interbelică (7 piese). Deva, str. 16 Februarie, nr. 17, telefon 18755. (1064)

● VIND autobuz Ikarus

211, stare excepțională. Deva, str. N. Grigorescu, nr. 21 (peste calea ferată), telefon 11618. (1066)

● VIND 150 oi cu miel. Informații Simeria, telefon 60138. (1069)

● VIND Dacia 1300 tampoanată față, sat Leșnic, nr. 163. (1073)

● VIND un cavou de 2 persoane în Hunedoara, cimitirul Gh. Apostol. Informații Deva, telefon 23016. (1074)

● VIND urgent cisternă Steyer Tigrotto, capacitate 4500 litri, stare perfectă, cu instalație de absorbție-refulare. Simeria, telefon 60643. (1089)

● VIND apartament 2 camere cu gaz, în Orăștie. Informații Orăștie, str. Mureșului, bl. 10, sc. C, ap. 26. (1087)

● VIND Olteit Club, fabricat în 1989. Informații Hunedoara, telefon 24542, Veliu. (381)

● CUMPAR butelie arogaz normală. Informații Timisoara, telefon 96/139163. (1081)

● JOI, 5 martie 1992, ora 9, se va ține la Cantonul Silvie Valea Bradului licitație pentru vânzarea unei cabane apicole. Informații la sediul O.S. Brad și telefon 50882. (1084)

● VIND congelator nou, 5 sertare, garanție. Deva, telefon 11518. (1090)

INCHIRIERI

● CAUT garsonieră sau apartament de închiriat,

cumpăr apartament în Deva. Telefon 18613. (1083)

● OFER, pentru închiriat, cameră mobilată și dependințe, ultracentral. Deva, telefon 13844. (1086)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

● SCHIMB garsonieră ultracentral Arad cu similar sau apartament două camere Deva. Informații telefon 13469, după ora 17. (1065)

● PREIAU contract apartament 2-3 camere în Deva. Ofer recompensă în lei sau valută (200 000 lei). Informații Deva, telefon 11856. (1062)

● SCHIMB garsonieră cu garaj și boxă sub bloc proprietate, Petroșani, cu apartament Deva. Telefon 21032, Deva. (1078)

● SCHIMB garsonieră (centrul vechi), cu apartament 2 camere. Hunedoara, telefon 20486. (378)

OFERTE DE SERVICII

● S.C. MELKART — BIBICU angajează vânzătoare. Condiții: studii de specialitate, domiciliul în Deva, vîrstă maximă 25 ani. Informații Deva, magazinul Konya (lingă librăria O. Densusianu), pînă sîmbătă, 29 februarie 1992, ora 18. (1077)

● S.C. COMPATIS — CAMEL angajează vânzătoare pentru deservirea înghețatei. Vîrsta 30 ani. Informații la chioșcul de înghețată, din str. Cuza Vodă — Piața, Deva. (1088)

DIVERSE

● INVITAȚIE. Vă invităm la expunerea biblică a Martorilor lui Iehova, care va avea loc în localitatea Deva, la Casa de Cultură, duminică, 1 martie 1992, ora 11. (1018)

PIERDERI

● PIERDUT autorizație de macaragiu cu nr. 31724, eliberată de I.S.C.I.R. Si-

biu, în anul 1967, pe numele Dragoș Octavian. O declar nulă. (1082)

● PIERDUT legitimație serviciu, pe numele Iakab Ludovik, eliberată de „Siderurgica” S.A. Hunedoara. O declar nulă. (379)

COMEMORARI

● CEI care l-am iubit și prețuit pe regretatul Prof. SARA EMIL să păstrăm un moment de reculegere acum, la împlinirea unui an de la moartea sa. Paras-tasul va avea loc duminică, 1 martie, la biserica din Orăștie. (665)

● CU inimile îndurerate de tristețe și dor, soția, copiii, ginerele amintesc că în 28 februarie 1992 se împlineste un an de la nedreapta și fulgerătoare dispariție a celui care a fost un soț bun, harnic, un tată iubitor și un bunie minunat, CONSTANTIN VIENESCU, la numai 50 de ani. Durerea și tristețea vor rămîne veșnic în inima soției tale, Maria, a copiilor Costel și Carmen, a ginerelei Aurel și a nepoțelului Flavius. Lacrimile din ochi nu vor înceta niciodată. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Soția,

● CU adîncă durere, copiii Adriana, Ovidiu și nepoții anunță că la data de 2 martie se împlinesc 6 luni de la decesul celei care a fost o bună mamă și bunică, AURELIA VAS (ICA) Slujba de pomenire va avea loc sîmbătă, 29 februarie 1992, la Biserica Ortodoxă din Deva, str. Libertății. Lacrimi și flori pe mormintul ei! (1075)

● DOI ani triști au trecut de cînd m-am despărțit de buna și iubita mea soție, dr. MARIETA EIBEN Amintirea chipului ei drag și blind mă va însoti mereu. Soțul Geza. (1067)

REGIA AUTONOMĂ „ROMGAZ” R.A. MEDIAȘ

Aduce la cunoștința tuturor consumatorilor de gaze naturale că, începînd cu data de 1 martie 1992, livrările de gaze naturale se fac numai în condițiile achitării contravalorii acestora prin acreditiv sau prin sistemul plăților programate din 5 în 5 zile, în cote egale la un consum mai mare de 5 mii de mc.

Regularizarea diferențelor prin plăți se face la finele fiecărei luni, pe baza consumului efectiv al fiecărui agent economic în parte.

Fac excepție de la prevederile de mai sus: spitalele, școlile, grădinițele, căminele studențești, consumatorii casnici, care vor deconta valoarea gazelor naturale consumate la finele fiecărei luni, pe baza facturii emise de furnizor.

Nerespectarea condițiilor de mai sus va conduce la sistarea furnizării gazelor fără nici un alt aviz prealabil, după prima rată de 5 zile neachitată. (202)

J/20/618/1991
Cont: 307050601 B.C. Deva
REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA:
2700 Deva, str. 1 Decembrie, 35,
Județul Hunedoara
Telefoane: 11275, 12157, 11269
Telefon Tipografie: 25901
Fax: 18061



Intreaga răspundere pentru conținutul articolelor publicate o poartă autorii acestora.

TIPARUL:
S.C. „Polidava” S.A.
Deva, str. 22 Decembrie 257

GRUPUL ȘCOLAR AGRICOL GEOAGIU

Anunță scoaterea la licitație, pe data de 16 martie 1992, a unui spațiu, aflat în incinta instituției, pentru deschiderea unui punct de desfăcere alimentară și mărfuri industriale. (206)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „CORVINTRANS” S.A. HUNEDOARA

Organizează în fiecare joi, începînd cu data de 5 martie 1992, ora 10, licitație publică pentru vânzarea următoarelor mijloace de transport disponibile:

● autocamioane, autotractoare cu șa și semiremorci, autobasculante, autoremorcher, remorci auto de 5 și 8 tone. Lista acestor mijloace se află la sediul societății, din Hunedoara, str. Stufit, nr. 2, biroul tehnic, telefoane 13330, 13331. (205)

ICE FELIX COMPUTER S.A. BUCUREȘTI FILIALA DEVA

Bdul Decabal, bl. R, parter
2700 Deva, județul Hunedoara

■ EXECUTĂ REPARAȚII pentru următoarele produse:

- calculatoare de birou CE 130 P
- microcalculatoare din familia HC
- terminale VDT 52 S
- VINDEM DIN STOC:
- calculatoare de birou CE 130 P — 4 800 lei/buc.
- terminale grafice VDT 125 — 70 000 lei/buc.
- calculatoare personale PC-XT Student — 139 000 lei/buc.
- telefoane cu memorie UNISONIC

SOCIETATEA COMERCIALĂ „I.C.S.H.” — S.A. HUNEDOARA Str. Dr. P. Groza, nr. 8

Este firmă licențiată în evaluări, organizări și conduceri de licitații la vânzarea de active ale societăților comerciale cu capital de stat, conform Legii 58/1991 și H.G. nr. 634/1991. Informații la telefoanele 957/14496, interioare 140, 232 și 957/12603, zilnic între orele 7,00 și 15,00.

S.C. „DIANA” COMTUR S.R.L. GEOAGIU-BĂI

Vă invităm să petreceți o seară plăcută sîmbătă, 7 martie anul curent, organizată în cinstea Zilei Femeii.

Invitata serii, solista de muzică populară — MARIANA ANGHIEL.

Rezervarea locurilor se face zilnic, pînă în 5 martie, la telefoanele 48280 și 48281, hotel „Diana”.

Vă mulțumim! (773)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „FLORCOM” S.R.L.

„LIDO” COFETĂRIA „LIDO”

Cu ocazia zilei de 1 Martie și a decadei Mărțișorului, vă invităm să vizitați expoziția organizată în cadrul cofetăriei „Lido”, cu produse de cofetărie—patiserie, executate la un înalt nivel calitativ și la prețuri avantajoase. Vă așteptăm să vizitați expoziția noastră, în zilele de 29 februarie și 1 martie 1992. (774)

AFLAM DE LA CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE

● Firma ALGERIANA, specializată în comerț cu textile (țesături, măfășuri) oferă: țesături destinate următoarelor confecții: rochii și costume de damă, țesături de cravate, țesături de mobilă, voaluri, țesături sport, țesături brodate.

● Agenții economici care au comandat GHIDUL DE UTILIZARE A TARIFARULUI VAMAL sînt invitați la Camera pentru a-l ridica.

Informații la Camera de Comerț și Industrie a județului Hunedoara — Deva, bdul 1 Decembrie nr. 35.

● In perioada 17 — 21 martie 1992, Camera de Comerț și Industrie a județului Hunedoara — Deva, împreună cu societatea comercială COMSER S.R.L., reprezentant autorizat al firmei BANK XEROX pentru județele Hunedoara, Alba, Caras-Severin, Timiș și Mehedinți, organizează la sediul I.P.H. Deva, Piața Victoriei, nr. 2, o expoziție prezentînd o gamă completă de copiatoare și consumabile.

● In perioada 17—21 martie 1992, Camera de Comerț și Industrie a județului Arad organizează expoziție cu produsele a circa 20 de firme din Ungaria. Vor fi expuse: tehnică de calcul și birotică, utilaje, aparatură tehnică și bunuri industriale, articole de îmbrăcăminte, produse alimentare, băuturi alcoolice și răcoritoare.

● In perioada 10 — 15 aprilie 1992, Camera de Comerț și Industrie Timișoara organizează expoziție cu vânzare: SPORT, TURISM, MODA 1992, cu specific materiale și echipamente sportive, vestimentație, turism.

● Camera de Comerț și Industrie a județului Hunedoara organizează, la solicitarea persoanelor interesate, deplasarea în grup la vizitarea expozițiilor.

Inscrieri și informații suplimentare la sediul Camerei de Comerț și Industrie a județului Hunedoara — Deva, str. 1 Decembrie, nr. 35.

SOCIETATEA COMERCIALĂ „MARES TUR” S.R.L.

cu sediul în ORĂȘTIE, telefon 956/11416 ORGANIZEAZĂ EXCURSII ÎN:

- UNGARIA — Budapesta — 3 000 lei — săptămînal
- IUGOSLAVIA — Belgrad — 3 800 lei — săptămînal
- CEHO-SLOVACIA — Banska Bystrica — 5 000 lei și 20 DM — sîmbătă
- POLONIA — Varșovia — 7 500 lei și 25 DM
- TURCIA — Istanbul — 8 000 lei — în 21 martie '92.

S.C. „MARES TUR” S.R.L. vă oferă bilete de odihnă și tratament în toate stațiunile din țară. (204)